Otuer no pe3ynapraram anketupoBanusi B AITU 3a niepBrelil TpuMecTp
Pesynwrarst onpoca: [I1C ma3zamu cTyaeHTOB

Ouenka ynosierBopeHHocTa OIT CS

Bompocsr Oan

Kak BbI OTHOCHTECH K KaU€CTBY METOOB MPETIOIaBAHMS BaIIIHX 87
npenojaBaTeiei (B TOM YUCIE K TOMY, KaK HHCTPYKTOPBI
0OBSACHSIOT MaTepual)?

Kak BBl OTHOCUTECH K KaueCTBY MPEIOCTABICHHBIX BaM 87
MaTepHrayioB (BKJIIOYAst Ka9eCTBO CJIaliI0B, KOHCIIEKTOB JICKIIHA,
TpeOOBaHUM K 3aJIaHUsIM, KHHT)?

Kak BbI OTHOCUTECH K KaU€CTBY OLICHMBAHUS (B TOM YHCIIE K 89
00BEKTUBHOCTH)?
Kak BbI OTHOCUTECH K Kau€CTBY OOpaTHOM CBA3M OT BalllUX 88

mpenojaBaTesiei (B TOM YUCIE K PETYISIPHOCTH B aKTyaJIbHOCTH
o0paTHOM cBsA3M)?

Kaxk BBl 0OTHOCHTECH K KaU4€CTBY OOIICHUS C IIPEINOoIaBaTe/IsIMU 88
(BKJIIOUAsi B3aMMOJICHCTBUE B pabouee Bpemsi)?

Kak BbI o11eHUBaeTE Kau€CTBO MOJATOTOBKU U TalM- 88
MEHE)KMEHTA BallluX UHCTPYKTOPOB?

B 11e;10M, KaK BBl OIIEHUBAETE CBOUX MHCTPYKTOPOB? 88
Kak BbI o11eHHBaeTe 00111ee KaueCcTBO Kypca? 87

Kypc npoBonutcs Ha anrmuiickoMm si3bike (Penko 1 — 10 Beerna)

Cpennsis orieHka — 8.6

Hackoiabko BEposSITHO, 4TO BBI Oy[€TE PEKOMEH10BaTh 3TOT Kypc npyrum? (CoBcem
He BepoATHO | - 5 OueHb BEpOSITHO)

Cpennsis ouenka — 4,1



Pesynbrarel onpoca: II1C ma3amu CTyqeHTOB

Ouenka ynosierBopeHHOCTH OII SE

Bomnpocsl Oamn

Kak BBl OTHOCUTECH K Kau€CTBY METOIOB MPETOJaBAHISI BAIIUX 88
nperonaBaTeneii (B TOM YUCIIE K TOMY, KaK HHCTPYKTOPBI
0OBSACHSIOT MaTepual)?

Kaxk BbI OTHOCHTECH K KaYECTBY NPEIOCTABICHHBIX BaM 88
MarepuasnoB (BKJIIOYasl KAY€CTBO CIaiJ0B, KOHCIIEKTOB JIEKIIUH,
TpeOOBaHUM K 33JIaHUsIM, KHUT)?

Kax BbI OTHOCHTECH K KQUECTBY OIIEHUBAHUS (B TOM YHCIIE K 89
00BEKTUBHOCTH)?
Kak BbI 0OTHOCHTECH K Kaue€CTBY OOpaTHOM CBSA3M OT BallIUX 88

nperoiaBaTesieii (B TOM YUCIIe K PETYASIPHOCTH M aKTYaIbHOCTH
oOpaTHOM CBsA3M)?

Kaxk BbI 0OTHOCHTECH K KaUueCTBY OOIICHUS C MPeIoaaBaTe MU 88
(BKJIIOYAsi B3aMMOJICHCTBUE B paboyee Bpemsi)?

Kaxk BBI O11eHUBaeTe Ka4eCTBO IIOJITOTOBKH U TalM- 89
MCHEDKMEHTA BaIllliX HHCTPYKTOPOB?

B 11e;10M, KaK BBl OIICHUBAETE CBOMX MHCTPYKTOPOB? 89
Kak BbI o1ieHHBaeTe o011ee KauecTBO Kypca? 89

Kypc npoBonutcs Ha anmuiickoMm si3bike (Penko 1 — 10 Beerna)

Cpennsis ouenka — 8.8

Hackoiapko BEpoSITHO, 9TO BBI OyeTe pEKOMEH10BaTh 3TOT Kypc apyrum? (CoBcem
He BepoATHO | - 5 OueHb BEpOSITHO)

Cpennsis onienka — 4,2



Pesynbrarel onpoca: I1I1C mazaMu CTyaeHTOB

Ouenka ynosinetBopeHHoctu OII BDA

Bomnpocsl Oamn

Kak BBl OTHOCUTECH K Kau€CTBY METOJIOB MPETOJaBAHISI BAIIUX 82
nperonaBaTeneii (B TOM YUCIIE K TOMY, KaK HHCTPYKTOPBI
0OBSACHSIOT MaTepual)?

Kaxk BbI OTHOCHTECH K KaYECTBY NPEIOCTABICHHBIX BaM 82
MarepuasnoB (BKJIIOYasl KAY€CTBO CIaiJ0B, KOHCIIEKTOB JIEKIIUH,
TpeOOBaHUM K 33JIaHUsIM, KHUT)?

Kax BbI OTHOCHTECH K KQUECTBY OIIEHUBAHUS (B TOM YHCIIE K 82
00BEKTUBHOCTH)?
Kak BbI 0OTHOCHTECH K Kaue€CTBY OOpaTHOM CBSA3M OT BallIUX 80

nperoiaBaTesieii (B TOM YUCIIe K PETYISIPHOCTH U aKTyaJIbHOCTH
oOpaTHOM CBsA3M)?

Kaxk BBl 0OTHOCHTECH K Ka4€CTBY OOIICHUS C IIPENoIaBaTe/IIMU 81
(BKJIFOUAsI B3aMMOJICUCTBHE B pabouee Bpemsi)?

Kaxk BBI O11eHUBaeTe Ka4eCTBO IIOJITOTOBKH U TalM- 82
MEHEHKMEHTA BallliX HHCTPYKTOPOB?

B 1nienom, Kak Bbl OLICHUBAETE CBOMX HHCTPYKTOPOB? 81
Kak BbI o1ieHHBaeTe o011ee KauecTBO Kypca? 81

Kypc npoBonutcs Ha anrmuiickoMm si3bike (Penko 1 — 10 Beerna)

Cpennsis ouenka — 8.5

Hackoiapko BEpoSITHO, 9TO BBI OyeTe pEKOMEH10BaTh 3TOT Kypc apyrum? (CoBcem
He BeposATHO | - 5 O4yeHb BepOsITHO)

Cpennsis onenka — 4.0



Pesynbrarel onpoca: II1C ma3amu CTyqeHTOB

Ouenka ynosinetBopennoctu OIl [TM

Bomnpocsl Oamn

Kak BBl OTHOCUTECH K Kau€CTBY METOJIOB MPETOJaBAHISI BAIIUX 89
nperonaBaTeneii (B TOM YUCIIE K TOMY, KaK HHCTPYKTOPBI
0O0BSACHSIOT MaTepual)?

Kaxk BbI OTHOCHTECH K KaUECTBY ITPEAOCTABICHHBIX BaM 90
MarepuasnoB (BKJIIOYasl KAY€CTBO CIaiJ0B, KOHCIIEKTOB JIEKIIUH,
TpeOOBaHUM K 33JIaHUsIM, KHUT)?

Kak BbI OTHOCHTECH K KaU€CTBY OLICHMBAHUS (B TOM YHCIIE K 90
00BEKTUBHOCTH)?
Kak BBl OTHOCUTECH K Kaue€CTBY OOpaTHOM CBSI3U OT BalIMX 90

nperoiaBaTesieii (B TOM YUCIIe K PETYASIPHOCTH M aKTYaIbHOCTH
oOpaTHOM CBsA3M)?

Kaxk BBl 0OTHOCHTECH K Ka4€CTBY OOIICHUS C IIPENoIaBaTe/IIMU 90
(BKJIIOYAsi B3aMMOJICHCTBUE B paboyee Bpemsi)?

Kaxk BBI o11eHUBaeTe KaueCTBO IIOATOTOBKH U TalM- 90
MCHEDKMEHTA BaIllliX HHCTPYKTOPOB?

B 11e;10M, KaK BBl OIICHUBAETE CBOMX MHCTPYKTOPOB? 90
Kak BbI o1ieHHBaeTe o011ee KauecTBO Kypca? 89

Kypc npoBonutcs Ha anrmuiickoMm si3bike (Penko 1 — 10 Beerna)

Cpennsis ouenka — 8.9

Hackoiapko BEpoSITHO, 9TO BBI OyeTe pEKOMEH10BaTh 3TOT Kypc apyrum? (CoBcem
He BepoATHO | - 5 OueHb BEpOSITHO)

Cpennsis onieHka — 4.2



Pesynbrarel onpoca: II1C ma3amu CTyqeHTOB

Ouenka ynosinetBopenHoctu OII CSE

Bomnpocsl Oamn

Kak BBl OTHOCUTECH K Kau€CTBY METOJIOB MPEIOJaBaHIs BAIINX 91
nperonaBaTeneii (B TOM YUCIIE K TOMY, KaK HHCTPYKTOPBI
0OBSACHSIOT MaTepual)?

Kaxk BbI OTHOCHTECH K KaUECTBY ITPEAOCTABICHHBIX BaM 92
MarepuasnoB (BKJIIOYasl KAY€CTBO CIaiJ0B, KOHCIIEKTOB JIEKIIUH,
TpeOOBaHUM K 33JIaHUsIM, KHUT)?

Kak BbI OTHOCHTECH K KaU€CTBY OLICHMBAHUS (B TOM YHCIIE K 92
00BEKTUBHOCTH)?
Kak BBl OTHOCUTECH K Kaue€CTBY OOpaTHOM CBSI3U OT BallIMX 91

nperoiaBaTesieii (B TOM YUCIIe K PETYASIPHOCTH M aKTYaIbHOCTH
oOpaTHOM CBsA3M)?

Kak BbI OTHOCHTECH K Kau€CTBY OOIIEHUS C TIPenogaBaTeIsIMU 92
(BKJIIOYAsi B3aMMOJICHCTBUE B paboyee Bpemsi)?

Kaxk BBI O11eHUBaeTe Ka4eCTBO IIOJITOTOBKH U TalM- 93
MEHEDKMEHTA BallliX HHCTPYKTOPOB?

B 1nienom, Kak Bbl OLICHUBAETE CBOMX HHCTPYKTOPOB? 92
Kak BbI o1ieHHBaeTe o011ee KauecTBO Kypca? 90

Kypc npoBonutcs Ha anmuiickoMm si3bike (Penko 1 — 10 Beerna)

Cpennsis ouenka — 8.0

Hackoiapko BEpoSITHO, 9TO BBI OyeTe pEKOMEH10BaTh 3TOT Kypc apyrum? (CoBcem
He BepoATHO | - 5 OueHb BEpOSITHO)

Cpennsis onieHka — 4.2



Pesynbrarel onpoca: I1I1C mazaMu CTyaeHTOB

Ouenka ynosinetBopeHHoctu OIT ADA

Bomnpocsl Oamn

Kak BBl OTHOCUTECH K Kau€CTBY METOJIOB MPETOJaBAHISI BAIIUX 83
nperonaBaTeneii (B TOM YUCIIE K TOMY, KaK HHCTPYKTOPBI
0OBSACHSIOT MaTepual)?

Kaxk BbI OTHOCHTECH K KaYECTBY NPEIOCTABICHHBIX BaM 85
MarepuasnoB (BKJIIOYasl KAY€CTBO CIaiJ0B, KOHCIIEKTOB JIEKIIUH,
TpeOOBaHUM K 33JIaHUsIM, KHUT)?

Kax BbI OTHOCHTECH K KQUECTBY OIIEHUBAHUS (B TOM YHCIIE K 86
00BEKTUBHOCTH)?
Kak BbI 0OTHOCHTECH K Kaue€CTBY OOpaTHOM CBSA3M OT BallIUX 86

nperoiaBaTesieii (B TOM YUCIIe K PETYASIPHOCTH M aKTYaIbHOCTH
oOpaTHOM CBsA3M)?

Kak BbI OTHOCHTECH K Kau€CTBY OOIIEHUS C MPENOaaBaTeIsiMu 85
(BKJIIOYAsi B3aMMOJICHCTBUE B paboyee Bpemsi)?

Kaxk BBI O11eHUBaeTe Ka4eCTBO IIOJITOTOBKH U TalM- 87
MEHEIPKMEHTA BallluX HHCTPYKTOPOB?

B 11e;10M, KaK BBl OIICHUBAETE CBOMX MHCTPYKTOPOB? 86
Kak BbI olleHHBaeTe 00111ee Ka4yecTBO Kypea? 83

Kypc npoBonutcs Ha anrmuiickoMm si3bike (Penko 1 — 10 Beerna)

Cpennsis ouenka — 8.0

Hackoiapko BEpoSITHO, 9TO BBI OyeTe pEKOMEH10BaTh 3TOT Kypc apyrum? (CoBcem
He BeposATHO | - 5 OueHb BEepOsITHO)

Cpennsis onenka — 4.0



Pesynbrarel onpoca: II1C ma3amu CTyqeHTOB

Ouenka ynosinetBopeHHoctu OI1 PM

Bomnpocsl Oamn

Kak BBl OTHOCUTECH K Kau€CTBY METOJIOB MPETOJaBAHISI BAIIUX 90
nperonaBaTeneii (B TOM YUCIIE K TOMY, KaK HHCTPYKTOPBI
0OBSACHSIOT MaTepual)?

Kaxk BbI OTHOCHTECH K KaUECTBY ITPEAOCTABICHHBIX BaM 91
MarepuasnoB (BKJIIOYasl KAY€CTBO CIaiJ0B, KOHCIIEKTOB JIEKIIUH,
TpeOOBaHUM K 33JIaHUsIM, KHUT)?

Kak BbI OTHOCHTECH K KaU€CTBY OLICHMBAHUS (B TOM YHCIIE K 93
00BEKTUBHOCTH)?
Kak BBl OTHOCUTECH K Kaue€CTBY OOpaTHOM CBSI3U OT BalIMX 93

nperoiaBaTesieii (B TOM YUCIIe K PETYASIPHOCTH M aKTYaIbHOCTH
oOpaTHOM CBsA3M)?

Kak BbI OTHOCHTECH K Kau€CTBY OOIIEHUS C MPENOaaBaTeIsiMu 93
(BKJIIOYAsi B3aMMOJICHCTBUE B paboyee Bpemsi)?

Kaxk BBI O11eHUBaeTe Ka4eCTBO IIOJITOTOBKH U TalM- 94
MEHEDKMEHTA BallliX HHCTPYKTOPOB?

B 1nienom, Kak Bbl OLICHUBAETE CBOMX HHCTPYKTOPOB? 92
Kak BbI o1ieHHBaeTe o011ee KauecTBO Kypca? 89

Kypc npoBonutcs Ha anrmuiickoMm si3bike (Penko 1 — 10 Beerna)

Cpennsis oueHka — 6.5

Hackoiabpko BeposSITHO, 4TO BBI OyAeTe PEKOMEH10BaTh 3TOT Kypc apyrum? (CoBcem
He BepoATHO | - 5 OueHb BEpOSITHO)

Cpennsis onieHka — 4.2



